

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για οριστική αφαίρεση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος

Α Π Ο Φ Α Σ Η Νο : 7

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :9

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 0

Στη Δάφνη σήμερα την **25^Η Ιανουαρίου 2017**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα 10:15 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Δάφνης – Υμηττού εντός του Δημοτικού Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ: 967/20-1-2017 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως ακολούθως:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΩΝ/ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ				
1	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
2	Καράμπαμπας	Αθανάσιος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
3	Κοντογιάννης	Σταμάτιος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
4	Αναστασόπουλος	Νικόλαος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
5	Ζήσης	Ιωάννης	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
6	Λωσταράκος	Αναστάσιος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
7	Μενεξής	Στυλιανός	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
8	Κονταργύρης	Κων/νος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
9	Κάσση	Ιωάννα	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ				
10	Βερύκιος	Δημήτριος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
11	Λέκκα	Ελένη	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
12	Ντίνος	Νικόλαος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
13	Αλεξάτος	Χαράλαμπος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
14	Τασσοπούλου	Σωτηρία	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.

Αφού δε ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 9 μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη της επιτροπής:

- Την αριθμ.19/2016 προηγούμενη απόφασης του σώματος σύμφωνα με την οποία είχε αναβληθεί η συζήτηση του θέματος προκειμένου να ρυθμίσει η ιδιοκτήτρια οικονομικά ζητήματα που αφορούσαν την επιβίωση της οικογενειακής επιχείρησης
- το με αριθμ.πρωτ.981/2017 έγγραφο του Τμήματος Οικονομικής Ανάπτυξης, στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

«Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών εγγράφων μας με θέμα την λήψη απόφασης για την οριστική αφαίρεση ή μη της αριθμ. 62/2015 άδειας ίδρυσης & λειτουργίας κατ/τος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ – ΚΑΦΕΝΕΙΟ» ιδιοκτησίας της ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ του Ευάγγελου, επί της οδού Άτλαντος αρ. 6 στην Δημοτική Κοινότητα Δάφνης, σας διαβιβάζουμε φωτοαντίγραφο ταυτόριθμης υπεύθυνης δήλωσης της ενδιαφερόμενης, όπου δηλώνει ότι δεν λειτουργεί πλέον μουσικά όργανα στο κατάστημά της, για να λάβετε γνώση και για τις δικές σας ενέργειες»

- την αριθμ.πρωτ. 981/2017 υπεύθυνη δήλωση της ιδιοκτήτριας του καταστήματος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΚΑΦΕΝΕΙΟ» κας Αθανασίου Παναγιώτας με την οποία δηλώνει ότι δεν λειτουργεί πλέον μουσικά όργανα στο κατάστημά της.

Κατόπιν των ανωτέρω θα πρέπει να αποφασίσουμε σχετικά με την οριστική αφαίρεση ή μη της αριθμ. 62/27-3-2015 άδειας λειτουργίας του καταστήματος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ- ΚΑΦΕΝΕΙΟ» ιδιοκτησίας της ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ , η οποία έχει χορηγηθεί από το Δήμο μας.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου – Προέδρου τη βρήκε νόμιμη, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών της επιτροπής , έλαβε γνώση όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα των αριθμ. πρωτ. 981/2017, 2732/2016, 5573/2016 και 17297/2016 εγγράφων του Τμήματος Οικονομικής Ανάπτυξης, της αριθμ.19/2016 προηγούμενης απόφασης του σώματος, την από 981/2017 υπεύθυνη δήλωση της κας. Αθανασίου Παναγιώτας, της αριθμ. 62 /27-3-2015 άδειας λειτουργίας, των αριθμ. και έχοντας υπόψη της τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και ειδικότερα του άρθρου 73 παρ. 1α περίπτωση ii σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν.4071/2012, μετά από διαλογική συζήτηση, σκέφθηκε και,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Αποδέχεται την με αριθμ. Πρωτ. 981/2017 υπεύθυνη δήλωση της κας Αθανασίου Παναγιώτας ιδιοκτήτριας του καταστήματος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ – ΚΑΦΕΝΕΙΟ», επί της οδού Άτλαντος αρ. 6 στη Δημοτική Κοινότητα Δάφνης, στην οποία αναφέρει ότι δεν λειτουργεί πλέον μουσικά όργανα σε αυτό. Εξ αυτού του γεγονότος δεν προβαίνει σε οριστική αφαίρεση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του ανωτέρω καταστήματος, σε περίπτωση όμως νέας μήνυσης παράβασης για λειτουργία μουσικής χωρίς την κατά Νόμο άδεια, οι υπηρεσίες του Δήμου θα προβούν άμεσα στις νόμιμες ενέργειες.

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧ. Ι ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΕΝΕΞΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΣΣΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ- ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΙΧ. Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ